Travaux Dirigés de Comptabilité de Gestion 2 Elaboré et proposé par Mme Hind BOUZEKRAOUI
Semestre 4

ENCGT
CAS DE SYNTHEse UVAM:
.
SOLUTION:
Colitsd'Achat desMP
Matiére Premiére M1 M2 M3 M4
Charges Qté PU Colit Qté PU Colit Qté PU Colit Qté PU Colit
- Prix d'Achat 8 000 0,68 5 400,00 5000 1,34 6695,00 3000 0,95 2850,00| 1800 0,45 810,00
- Charges Indirectes d' Achat 280,00 0,00 47,00 190,00
-Colit d'Achat 8000 0,71 5 680,00] 5000 1,34 6695,00| 3000 0,97 2897.00i 1800 0,56 1000,00
-Inventaire Permanent MP
M1
Eléments Qté PU Colit Eléments Qté PU Colit
-Stock Initial 3000 2 130|- Sorties 6 600 0,71 4 686,00|CMUP
-Entrées 8 000 0,71 5 680,00]- Stock Final 4400 0,71 3 124,00
TOTAL 11000 0,71 7 810,00iTOTAL 11000 0,71 7810,00
M2
Eléments Qté PU Colit Eléments Qté PU Colit
-Stock Initial 7200 1,50 10 800|- Sorties 5500 1,43 7 887,09|CMUP
-Entrées 5000 1,34 6 695,00]- Stock Final 6700 143 9 607,91
TOTAL 12200 1,43| 17495,00|TOTAL 12200 1,43| 17495,00|
M3
Eléments Qté PU Colit Eléments Qté PU Colit
-Stock Initial 3800 0,96 3 648|-Sorties 2100 0,96 2 021,25|CMUP
-Entrées 3000 0,57 2 857,00]- Stock Final 4700 0,96 4 523,75
TOTAL 6800 0,96 6 545,00iTWAL 6800 0,96 6 545,00
M4
Eléments Qté PU Colit Eléments Qté PU Colit
-Stock Initial 4000 0,48 1900,00]- Sorties 1950 0,50 §75,00|CMUP
-Entrées 1800 0,56 1000,00]- Stock Final 3850 0,50 1925,00
TOTAL 5800 0,50|  2900,00|TOTAL 5800 0,50  2900,00{
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Qteé PU Colt
- Codrdachat M1 consomimees 6600 0,71 4 686,00] Sorties M1
- Colt Fournitures consommées 358,00
-MOD 1 510,00 6600 -10% X = X
- Charges Indirectes [60% x MOD) 1145600 1,1 X = 6600
- DECHETS VENDABLES {10% x 6600) &00 0,05 -30,00 X =66800/1,1 = 6000
- Colt de Production M1 Traitée 6 000 1,35 8 07000
Eléments Qté PU ColGt
— s —
Produit de vente 3 650 1,50 547500 {Poids V Transormé = Poids V non Transormé + Poids M4 consommée)
- Colit de distribution 3650 0,40 -1 480,00 {Poids V Transormé = 11900/7 + 1950)
- Bénéfice {10% CA) -547,50 {3650 = 11900/7 + 1950)
{Colit unitaire de distribution= 6640/{14100+2500)
- Colt de Producﬂongobdde V transformé 3 650 0,95 3 467,50
- (Frais de production compiémentaires :) -2 392,00
* Co(t d'achat consommé de M4 1550 0,50 $75,00] Sorties M4
* Colt Fournitures consommées 105,00
*MOD 820,00
* Charges Directes [60% xMOD) 452,00
- Colt de Production initial V non transformé 1700 0,63 1075,50 1700 = 11900/ 7
d- Colt de U _ _ _ ]
Ou.ses Qré PU Colit
- Charges Directes
- Colt de Production M1 Traitée & 000 1,35 8070,00
- Co(t d'achat consommé de M2 5500 143 7 887,05 Sorties M2
- Colt d'achat consommé de M3 2100 056 202125 Sorties M3
- Colt Fournitures consommées 183100
-MOD 8 250,00
- Charges Indirectes
- Production {60% x MOD) 457400
TOTAL Charges Communes de production 33 073,34
- Colit de production initial sous produit V -1 075,50
+ ENCOURS INITIAL{EIl}: 5 486,75
- ENCOURS FINAL (EF): -3 000,00
- Colt de Production U 11900 3,23 38 484,59
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U
Eléments Qté PU Colrt Eléments Qté PU Co(rt
- Stock Initial 9000 289 26000,00] - Sorties 14100 3,09 43503,96|]CMUP
- Entrées 11900 3,23| 38484,59]-Stock Final 6 800 3,09| 209580,63
TOTAL 20900 3,09 64 484,59| TOTAL / 20900 3,09 64 484,59
Co(t de revient et résultat ANA de U vendus:
Eléments a—" | pu TOTAL
-Colt de production vendue 0~ 143100 @ 3,691 »43 503,96
-Charges Indirectes
* Distribution 14 100 0,40| 5640,00] (6640x14100)/(14100+2500)
- Co(it de revient U 14 100 3,49 49 143,96
- Chiffre d'Affaires U 14 100 4,25 59 925,00|
- Résultat Analytique U 14 100 0,76| 10781,04




